Errata for "The regularity of minimal surfaces in higher codimension"

(1) Page 10 line 12 from below, $T(\Omega)$ should be $T(\omega)$.

(2) Page 10 line 9 from below, $G_{\sharp}(\llbracket [0,1] \times \Omega \rrbracket)$ should be $G_{\sharp}(\llbracket \Omega \times [0,1] \rrbracket)$.

(3) Page 11 line 11 from below, $\operatorname{spt}(\partial T) \cap \mathbf{B}_{\rho}(x) = 0$ should be $\operatorname{spt}(\partial T) \cap \mathbf{B}_{\rho}(x) = \emptyset$. (4) Page 22 line 16 from below, \mathbb{R}^{m-1+n} should be $\mathbb{R}^{m-1+\bar{n}}$.

(5) Page 38 line 13 from below, (36) should be (37).

(6) Page 38 line 9 from below, $\psi(x, u) = u \mathbf{1}_{B_r(x)}(y)$ should be $\psi(y, u) = u \mathbf{1}_{B_r(x)}(y)$. (7) Page 44 line 8, $A \subset \mathbb{R}^{m+m}$ should be $A \subset \mathbb{R}^{m+n}$.

(8) Page 53 line 12, $E := \mathbf{E}(T, \mathbf{C}_{4r}(0, \pi_0) \text{ should be } E := \mathbf{E}(T, \mathbf{C}_{4r}(0, \pi_0)).$

Thanks to Mohsen Kalhori for pointing these errors out.